

# 金九银十选美的冰箱 五大科技引领热点消费

随着传统家电业“金九银十”销售旺季的来临,各大家电厂商也是纷纷摩拳擦掌,一场家电业的促销大战即将打响。其中,美的冰箱以超微孔高密度整体发泡、美国诺信平板喷涂、丝管蒸发器、双层高光耐冲击 HIPS 环保内胆和欧盟 RoHS 标准原材料五大领先科技登陆金秋家电旺季市场,必将赢得广大消费者的热烈追捧。

## 超微孔高密度整体发泡技术——超级保温,持久节能

美的冰箱采用世界顶级的德国亨内基发泡剂,一次性整体发泡成型,比普通的分体发泡节能 30%。同时,美的冰箱整体发泡具有超微孔高密度优势,发泡层间隙比普通冰箱小 20%。举个简

单的例子,整体发泡的冰箱就像保暖内衣,由于材料的密度大,穿起来更加暖和,而分体发泡的冰箱就像普通内衣,材料密度小,冷气容易流失。

## 美国诺信平板喷涂技术——坚固耐用,永久防锈

美的冰箱采用目前世界上最先进、最科学的美国诺信平板喷涂技术,此项技术所使用的生产线世界上仅有三条,中国唯一的一条就在美的冰箱。据了解,美的冰箱采用的国际知名品牌宝钢 0.5mm 出口级别的优质钢板,在板的状态下经过三层的摩擦枪静电干粉喷涂,喷涂方向与重力方向一致,喷涂原料可以均匀覆盖在钢板表面,彻底改变传统立式喷涂不均匀,易结块,易生锈的缺



点,保证绝不掉漆,耐腐蚀性更强,彻底杜绝生锈。

## 技术领先丝管蒸发器——制冷更快,环保健康

美的冰箱目前采用世界最主流丝管式蒸发器,制冷效率更高,速度更快,

更省电;同时优化结构,用更少的管路长度满足更好的制冷效果。这样就好比用相同的速度开车,行程越短,所花费的时间就越少,越省油越省钱。同时好车的启动效率高,达到理想速度的时间短。

## 双层高光耐冲击 HIPS 环保内胆——光亮白皙,经久耐用

冰箱内胆和食物直接接触,也是冰箱内部保温的第一层,在材质和工艺上美的都有严格要求。美的冰箱一方面采用健康环保的高光 HIPS 内胆,一方面应用意大利 COMI 设备成型技术,保障内胆成型后的厚度、均匀度,保证制冷“第一防线”的最佳效果。 胡凯翔

经济信息

### 科技视野

栽一次可收割多年 平均亩产 600 公斤

## “懒”木匠发明“懒人稻”

在重庆忠县马灌镇,一块块金黄的稻田中镶嵌着一片片吐穗不久的青色稻田,估计半个月后就能收割。在这一片片青色稻田背后,有一张国家知识产权局颁发的专利证书——《越年再生糯稻种植方法》。越年再生糯稻俗称“懒人稻”,不需每年播种、插秧,只需栽一次即可多年收割。这种稻谷最快有望明年端上普通人家的饭桌。



“懒人稻”发明专利权,颁发专利证书,期限 20 年。

“这种米做的饭,又香又和,糯糯的,有点像东北大米。”忠县马灌镇大凡村村民张明文说,他家种了 5 亩多水稻,既有常规杂交稻,也有“懒人稻”,家里人吃的都是“懒人稻”打的米。

在马灌镇,农民种植的“懒人稻”随处可见,东一块西一片镶嵌在常规杂交稻田中间。较常规杂交稻,“懒人稻”生长周期要长近一个月,如今刚吐穗不久,青色一片。张明文从米缸中舀出两盅大米对比,“懒人稻”米颗粒较小,椭圆形,色白。

“懒人稻”是马灌镇村民对越年再生糯稻的俗称,属全国甚至全世界唯一。越年再生糯稻种植方法已获得国家专利,发明人胡代书是马灌镇大凡村村民。他说,该品种目前已在 11 个省市 100 多个县进行试种,累计种植面积达到 2 万余亩,亩产在 600 公斤上下,比常规杂交稻略高。

胡代书说,“懒人稻”能实现多年收割,关键在于突破了植株的越冬问题。因为少了耕田、播种、栽秧等环节,每亩地每年能节省 500 元左右。原西南农业大学沈福存等教授多次前来观察指导。专家教授们告诉他,他家的那两窝野生稻不光是他的宝贝,更是国家和民族的宝贝。

丁香乐 景涛

### “懒”木匠爱动脑筋

68 岁的胡代书只有初中文化,他总结自己获得重大发明专利的原因,“我是个懒人,不爱干活儿,所以啥事都想琢磨个方便出来。”

胡代书老伴介绍,上世纪 60 年代初,别人出门要饭,丈夫却琢磨专种南瓜、红苕,个个肥大,吃不完就拿来喂猪。大集体时候,胡代书为了逃避干农活,长期在外当木匠。1979 年土地承包到户,他才回家种地。

胡代书说,他观察发现靠田边秧苗长势好,谷穗饱满,分析原因是光照充足,于是他发明了宽窄行插秧法,并在稻田中掏沟养鱼。因为效果很好,全国先后有 50 多位书记、县长前来他家取经。

1982 年,胡代书注意到报纸在大力宣传发现野生稻有奖,并介绍了野生稻的重要特性,加之他不能

忍受弯腰插秧之苦,于是一直琢磨解决办法。发现野生稻时,他眼前一亮,对越年再生稻长达 20 多年的研究由此开始。

### “懒人稻”获国家专利

胡代书回忆,1982 年春,他去梁平县走亲戚,在途中的精华山上发现一片植物,他怀疑是野生稻,拔回 4 株回家栽种,存活两株。随后,胡代书在屋边的三分水田里,利用两株野生稻的花粉,先后与数种水稻品种杂交,希望培育出能越冬的水稻。

1989 年,试验终于成功,胡代书为杂交成功的水稻取名为“89-1”号越年再生稻。次年试种,实现亩产 550 公斤的奇迹。《中国当代发明家大辞典》记录,2000 年 1 月 22 日,国家知识产权局正式授予胡代书“越

### 不信你试试

## “风油精”的六种妙用

### 治腹痛

将风油精数滴滴在肚脐(神阙穴)内,外用伤湿止痛膏或普通胶布覆盖,可起祛寒止痛作用。此法对于因受凉,过食冷饮等引起的寒性腹痛效果尤佳。

### 治烫伤

对于小范围轻度烫伤,风油精直接滴敷在烫伤部位上,每隔三至四小时滴敷一次。此法治烫伤止痛

效果明显,且不易发生感染,无结痂,愈后不留疤痕。

### 治脚癣

用温水将足清洗干净,揩干,如有水泡者,可先用针灸针将其刺破,然后用药棉吸净,再用风油精每日一至两次涂擦患处,一般三五日即可见效。

### 治口角溃疡

刷牙漱口后,在患处涂风油精,每日两次,若临睡前再涂一次,则效

果更佳。

### 治咽喉肿痛

倒风油精三至五滴于汤匙内,慢慢咽下,即可奏效。此法对于干咳引起的喉痛也有效。

### 治肛门瘙痒

凡由痔疮、肛裂等引起者,先用温水洗净患处,再用药棉蘸风油精少许,在肛门周围涂擦,即可奏效。需注意的是,风油精勿用于面部皮肤,以防过敏,酿成色素沉着,影响颜面美观。又因它含有樟脑成分,能透过胎盘影响胎儿,故孕妇禁用。

## 乐+1,真给力

联想十一火爆促销金秋送爽

史上最复杂假期即将来临,假期虽复杂,但是联想却在中秋、十一双节期间推出了简单的+1促销,9月15日,就让我们紧紧跟随“乐+1,真给力”的联想十一火爆促销一起 High 翻天吧!



在十一火爆促销期间,联想不仅将以旧换新的政策发扬光大,还革命性地推出了+1元促销活动:

### Ideacentre B3 一体机:酷 B 了,真给力

作为目前市面上唯一一款支持台式 DX11 显示技术的一体机,联想 Ideacentre B3 基于 AMD/ 英特尔高性能台式处理器,配合 21.5 英寸全高清 LED 屏和 20 英寸高清 LCD 屏,最高支持 1T 高速大容量硬盘,内置新一代 UVD 高清硬解码,率先将 3D 特效引入家用电脑,让用户可以在家中随时享受私人 3D 电影院的乐趣!

促销期间,购买联想家悦分体台式机指定机型只需+1元就可以换换成 B3 一体机指定机型。

### Ideapad Z460:Z 流行,真给力

Z 系列是联想最近推出的一款影音娱乐型笔记本。它拥有强悍的影音性能,一键影音增强技术搭载全新 Dolby 音效,HDMI 高清影音接口,可轻松连接大屏幕,即便在家也能与亲友分享大片儿的视觉震撼。

Z460 笔记本在促销期间会升级为全新 i3、i5 平台,促销期间,凡购买联想 Ideapad Z460、Z465 任意配置的机型加 1 元就能获得价值 299 元的金秋户外大礼包。

### Ideacentre B5 一体机:终结者,真给力

联想 Ideacentre B5 系列是全球首款采用四核处理器的一体机,内置 1G 大显存,MXM 高性能 DX10.1 独立显卡,1T 海量硬盘,最高支持 8G DDR3 内存,内置最新、最高速的 802.11n 无线网卡;23 英寸、16:9 全高清显示屏为用户提供突破常规的视觉体验。B5 采用了有“欧洲高音王”美称的 JBL 专业音箱,为用户提供最发烧级的音质效果。凡在 9 月 22 日-10 月 30 日购买 B5 一体台式机指定机型,还可额外获赠价值 50 元的联想独有神奇 3D 游戏体验套装(内附 3D 眼镜),实现主流 3D 电影和数百款 3D 游戏的立体视界。

### 兄弟姐妹齐助阵,真给力

除了上面的三款联想十一火爆促销主打产品外,联想新家悦 C2 一体机、Ideapad U 系列、S 系列上网本,以及 G 系列笔记本都是此次促销的生力军。

“乐+1,真给力”!联想十一火爆促销风暴已经袭来,乐趣加倍 High 翻天,享受本年度最给力的促销就是现在!出发!

经济信息